
SEPARAR ANILLA 1

 El objetivo de este puzle es separar la anilla de la cuerda y 
posteriormente volverla a poner donde estaba. Hay otro puzle más sencillo de 
resolver que también lo expondremos en este apartado en el que tanto la bola 
pequeña como la espiga cilíndrica pueden desplazarse a lo largo de la cuerda 
que pasa por su interior. Sin embargo en el que nos ocupa ambas piezas ( la 
esfera pequeña y la espiga están pegadas a la cuerda y no pueden deslizarse 
a lo largo de esta.
 En la primera fotografía, aunque no se aprecia bien, la cuerda pasa por el 
interior de la anilla. La esfera grande no puede pasar por el interior de la anilla 
pero si la esfera pequeña.

 Para volver a colocar la anilla en el lugar que estaba inicialmente se 
realizarán los mismos pasos del seis al uno en sentido inverso.

 En las páginas siguientes se indica el procedimiento a seguir para 
resolver el rompecabezas en seis pasos.
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